1. Условия задач
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2. Второе задание
#Вводим данные с клавиатуры
begin = float(input("Введите начало интервала: "))
end   = float(input("Введите конец интервала: "))
step  = float(input("Введите шаг изменения аргумента: "))
#Если интервал не правильно задан или шаг отрицательный или 0, то выходим
if begin>=end or step<=0:
    print("Ошибка в данных!")
    exit()
#Рассчитываем данные в первой точке
x = begin
y = 2*x*x+5*x-7
x_max = x
y_max = y
#Переходим к следующей точке
x += step
#Если точка не выходит за пределы интервала, то
while x<=end:
    y = 2*x*x+5*x-7 # Рассчитываем значение функции
    if y>y_max: #Если оно больше, то запоминаем его
        y_max = y
        x_max = x
    x += step #Переходим к следующей точке
#Выводим результат
print("Максимальное значение функции f(x) на заданном интервале равно",y_max,"при x =",x_max)







3. Блок-схемы
Вторая программа:
---------------------------------
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3ATAHME 2. IUKJTHYHBIE AJIT OPHTMBbI
HamucaTh IporpaMMy, KOTOpas IpelgaraeT BBeCTH HHTepBal H IIar
H3MeHeHHd apryMeHTa (QYHKIHH f{x). BEIBECTH MaKCHMATbHO® 3HaUeHHe ()yHKIHI

f(x) Ha 3aJaHHOM HHTepBale H COOTBETCTBYIONIee eMy 3HaueHHe apTyMeHTa.

Bun ¢yskmmH f{x) BbIGHpaeTca H3 TaGMHIE 1 IO HOMepy BapHaHTa.
HoMepoM BapHaHTa sBIAeTCA NpeAmoCcIeNHss IHpa HoMmepa mmH(pa

CTyZleHUeCKOro GHieTa.
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Ta6muna 1. BapHaHTsI QYHKIHIL f{x) 114 pelleHHs 3a1aqn Ne2

Ne BapranTa Jx)

3 2x2+5x-7





image3.png
TIpumep dopMaTa BBOJA TaHHEIX II0Ib30BaTeeM (TeKCT B YTIOBBIX CKOOKAX
He JOKeH OHITh B IIPOTpaMMe, BMECTO Hero JOUKHBI OBITh IOICTABIEHBI
3HAYEHHA):

BBeauTe Havano uHTepeana: <B6odumcsa BewecmBeHHoe 4uca0>
BBeauTe KoHel MHTepBana: <B6odumcs BewecmBeHHoe 4ucso>
BBeauTe war W3MeHeHUs aprymeHTa: <66odumcs BewyecmBeHHoe 4ucao>

MakcumanbHoe 3HauveHne ¢yHKuuM F(X) Ha 3afaHHOM MHTepBane paBHO
<BbiBodumcsa MakcumansHoe 3HaveHue gyHKyuu f(x) Ha 3adaHHom uHmepBane>
npu x=<BbiBodumcs 3Ha1eHue X, npu Komopom ¢yHKYuA f(x) npuHumaem
MaKcumanbHoe 3HaveHue>




